
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE ALAGOAS

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e

trinta minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina

da Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pelo vice-diretor,

professor Rogério César Correia Bernardo e contou com a participação dos seguintes

conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso), professora Cristiana

Carina de Barros Lima Dantas Bittencourt (coordenadora de extensão e cultura), professora

Isabela Karine Rodrigues Agra (coordenadora de pesquisa e pós graduação), professora

Priscila Nunes de Vasconcelos (representante da UDA). Representantes Docentes: Délia

Maria de Moura Lima Herrmann. Representantes Técnico-administrativos: Jadenilse Silva de

Lemos, Thays de Sá Targino Liberal e Weidila Siqueira de Miranda Gomes. Representantes

Discentes: Ana Caroline Valente de Lima Melo (CASH), Ana Clara Valente de Lima Melo

(CASH) e Kleberson Marcelo Vilas Bôas de Souza (CASH). PAUTAS: I - Leitura e

aprovação da ata anterior: Foi realizada a leitura da ata anterior, com a sugestão de

correção no último parágrafo do segundo ponto de ponta a ata foi aprovada pelos presentes.

II - Homologação de Resoluções Ad Referendum: Resolução n° 41 de 18 de novembro

de 2021: trata-se da alteração de regime de trabalho de 20h para 40h das vagas dos

professores Jairo Calado Cavalcante e Luiza Soares Vieira da Silva as quais foram

destinadas a abertura de concurso público de professor efetivo. Resolução n° 42 de 21 de

dezembro de 2021: refere-se a aprovação dos processos do professor Humberto Montoro

Chagas, matrícula SIAPE nº 1121410 que trata de progressão funcional docente, saindo do

nível I da Classe B - assistente até o nível I da Classe D - Associado. Resolução n° 43 de 23

de dezembro de 2021: Trata-se da aprovação das seguintes ações de extensão: Liga de

Clínica Médica, coordenada pelo professor David Costa Buarque; Promovendo Saúde com

Populações Periféricas para o Fortalecimento da Cidadania, coordenada pelo professor

Ricardo Fontes Macedo; MFC: Educação em Rede, coordenada pelo professor João Klínio

Cavalcante. Resolução n° 44 de 27 de dezembro de 2021: refere-se a resolução que

aprova o processo da professora Therezita Peixoto Patury Galvão Castro que trata da

progressão funcional do nível III para o nível IV da Classe D - Associado, referente interstício

de 12 de março de 2020 a 12 de março de 2022. Resolução n° 45 de 31 de dezembro de

2021: Trata-se da aprovação das seguintes ações de extensão: Ações de saúde em câncer

hereditário: devolução de resultados para a comunidade, coordenada pela professora

Isabella Lopes Monlleo; Mutante, coordenada pela professora Alessandra Plácido Lima Leite;

Projeto Materno-Infanto-Juvenil, coordenada pela professora Terezinha Barbosa da Silva.



Resolução n° 01 de 31 de janeiro de 2022: Trata-se da aprovação das seguintes ações de

extensão: Ações de Saúde Coletiva, coordenada pela professora Cristiana Carina de Barros

Lima Dantas; Liga Acadêmica de Medicina de Urgência e Emergência de Alagoas

LAMURGEM AL, coordenada pelo professor Agenor Antônio Barros da Silva. Resolução n°

02 de 01 de fevereiro de 2022: refere-se a resolução que aprova o processo do professor

Reginaldo José Petroli que trata da progressão funcional do nível I para o nível II da Classe

C - Adjunto, referente interstício de 18 de novembro de 2018 a 18 de novembro de 2020.

Resolução n° 03 de 01 de fevereiro de 2022: refere-se a resolução que aprova o processo

do professor Adriana Antônio da Silva Pedrosa que trata da progressão funcional do nível II

para o nível III da Classe C - Adjunto, referente interstício de 23 de agosto de 2018 a 23 de

agosto de 2020. Resolução n° 04 de 01 de fevereiro de 2022: refere-se a resolução que

aprova o processo da professora Auxiliadora Damianne Pereira Vieira da Costa e Silva que

trata da progressão funcional do nível II da Classe B - Assistente para o nível I da Classe C -

Adjunto, referente interstício de 09 de maio de 2019 a 09 de maio de 2021. Resolução n° 05

de 01 de fevereiro de 2022: Trata-se da aprovação da ação de extensão Projeto Cores da

Saúde coordenada pela professora Priscila Nunes de Vasconcelos. Após apreciação pelos

conselheiros, todas as resoluções foram aprovadas. III - Estatuto de Liga Acadêmica:

Trata-se da aprovação do estatuto das seguintes ligas acadêmicas: Liga Acadêmica de

Medicina Legal e Perícias Médicas (LAMELPEM), Liga Acadêmica de Ginecologia e

Obstetrícia (LAGO), Após apreciação de cada parecer, os estatutos foram aprovados pelos

presentes. IV - Promoção Docente: foi aprovado o processo de promoção docente para a

Classe E - Professor Titular, referente a segunda etapa, da professora Maria Alayde

Mendonça, considerando a defesa do memorial acadêmico, obtendo nota dez. V -

Calendário Acadêmico: Foram apresentados os calendários acadêmicos da FAMED

referente ao período letivo de 2021.2, que compreende o calendário do 1º ao 6º período, o

calendário do 7º período e o calendário do 8º período. Após discussão os calendários foram

aprovados pelos conselheiros presentes. VI - Calendário de reuniões do CONSUA para

2022: Foi apresentado o calendário de reuniões ordinárias do CONSUA para o ano de 2022,

sendo aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai

assinada pelo vice-diretor, Professor Rogério César Correia Bernardo e anexada a lista dos

participantes.

Maceió, 02 de fevereiro de 2022.


